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Artikel 44 vragen  

 
College van Gedeputeerde Staten 
Provinciehuis 
Abdij 6 
4331 BK Middelburg 
 

Veere, 27 november 2018 

 

 

Geacht College, 

Hierbij schriftelijke vragen conform artikel 44 van het Reglement van Orde van het Statenlid 
Roland L.J.M. de Wit, Partij voor de Vrijheid (PVV),  dat er in de provincie Zeeland diverse 
objecten zijn zoals de Stationsburg in Middelburg waar de kankerverwekkende stof Chroom-
6 is aangetroffen. 

Toelichting 

In de Commissie Economie van 5 oktober jl. betreffende de brieven van 11 september & 2 
oktober 2018 dat GS informatie aan PS geeft over de stand van zaken m.b.t. renovatie 
Stationsbrug Middelburg en de aanwezigheid van Chroom VI in oude verflagen is 
geconstateerd.  Er zijn in deze commissie vragen door de PVV-fractie gesteld over of er in 
Zeeland meerdere objecten (bruggen of dergelijke) die met de zelfde de kankerverwekkende 
stof Chroom-6 behandeld zijn geweest. Daarnaast zijn er vragen gesteld of er onderzoek is 
gedaan naar de gevolgen bij medewerkers die hieraan hebben blootgestaan en of hier een 
inventarisatie kan worden opgemaakt van alle verdachte objecten in Zeeland? Hier is geen 
redelijke terugkoppeling of beantwoording op teruggekomen bij de PVV-fractie. 

 

De fractie van de PVV heeft de volgende vragen: 

1. Kan uw college aangeven of er meerdere objecten (bruggen en dergelijke) in Zeeland zijn 
die met chroom-6 zijn behandeld?  Zo nee, waarom niet, zo ja, om welke objecten gaat dit? 

2. Kan uw college aangeven of de Provincie Zeeland hier zelf onderzoek naar heeft verricht 
of hier een gespecialiseerd bedrijf voor heeft aangetrokken? Zo ja, welk bedrijf? Zo nee, 
waarom niet? 

3. De draaibrug bij Oost-Souburg is eind 2013 gerenoveerd en is daarvoor met bijna 
zekerheid behandeld geweest met Chroom-6, zo mogelijk meerdere andere objecten in 
Zeeland.  Is hier nu specifiek onderzoek naar gedaan. Zo ja, welke onderzoek is er geweest? 
Zo nee, waarom niet? 
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4. Kan uw college aangeven of er onderzoek gedaan is naar medewerkers die (ernstig) ziek 
van zijn geworden omdat zij met Chroom-6 in aanraking zijn geweest?  Zo ja, welke 
onderzoek is er geweest? Zo nee, waarom niet? 

5. Vindt uw college het net zo van belang als de PVV-fractie dat er onderzoek naar moet 
worden gedaan om alle verdachte bruggen en andere objecten die mogelijk behandeld zijn 
geweest met Chroom-6 om hiervan een inventarisatielijst van op te maken? 

6. Mocht blijken dat medewerkers die in aanraking zijn geweest met deze Chroom-6 verf 
hiervan ernstig ziek van zijn geworden of in de toekomst ziek van worden, een schadeclaim 
kunnen neerleggen bij de provincie Zeeland? Zo ja, aan welke bedragen moet gedacht? Zo 
nee, waarom niet? 

 

Wij verzoeken u vriendelijk om deze vragen schriftelijk te beantwoorden. 

 

Hoogachtend, 

Statenfractie Partij voor de Vrijheid in Zeeland 

   
 
Roland L.J.M de Wit  
Lid Provinciale Staten van Zeeland 
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